为了不"爆仓",提前招兵买马

网购旺季将至,快递员很抢手

本报济宁10月24日讯(记者 贾凌煜) 随着"双十一"、"双十 "等电商促销旺季的来临,快递

公司也开始招兵买马,人才市场、 招聘网站都可以见到快递员招聘 启事,以应对比平日翻倍的投递 量。一些快递公司最少招聘20人, 平均2000元以上的工资吸引了不 少求职者

"急招快递员,学历经验不 限。"、"诚招快递员20名,薪资待遇 2000-3000元。"在多家招聘网站, 都可以见到这些招聘广告,而市区 多家快递公司也在招兵买马。记者 了解到,每年下半年都是快递旺 季,尤其是十一、十二月份,购物网 站大搞促销活动,许多网店纷纷打 出全场五折甚至更低的优惠,与此 同时快递包裹量也大幅增长,一些 快递公司甚至出现"爆仓"情况。

"平时我们营业厅每天进出包 裹大概在500件左右,到'双十一

时能达到1000多件,现有的几位快 递员根本忙不过来。"中通快递一 位营业厅负责人告诉记者,现在他 们店内有4位快递员,平均每天送 80件包裹,到电商促销旺季每天要 送200多件,经常没有时间吃午饭。 服务区域内写字楼和住宅小区多 的营业厅任务更是繁重。为了迎接 即将到来的促销旺季,他们公司于 半个月前开始招聘,整个城区招聘 人数达到20余人,即使服务区域最 小的营业厅也需要招聘2名快递

在济宁技师学院门口,记者见 到快递员小刘。他从事快递员工作 已经半年多,每天骑着三轮车在片 区内穿梭。"快递员比较辛苦,风吹 日晒不说,下雨下雪也不能耽误给 客户送去快件。工资高是吸引我做 这份工作的最主要原因。"小刘说, 他们工资构成包括基本工资和提 成, 月平均工资最低2000元以上, 多的能挣3000元以上。

"薪资待遇和个人努力是成正 比的。另外做快递员必须有良好的 人品。"负责招聘的一位工作人员 称,快递员必须熟悉济宁城区的大 街小巷,好的服务态度和忍耐力也 是快递员应该具有的素质,因为快 递员经常会遇到一些顾客,稍微送 晚一点时间就会不依不饶。而如果 做不到这些方面,就无法胜任快递 员的工作。

南方水果正当时,价格和销量双双抬高

·进水果市场 满眼都是柚子

本报济宁10月24日讯(记者

何泉峰) 24日,记者走访济宁果 品批发市场看到,作为近期的热门 水果,桔子和柚子正处于大量上市 期,与往年相比,批发价格和销量 双双抬高。

24日上午,记者来到济宁果品 蔬果品批发市场看到,各个水果摊 前都摆满了桔子、柚子等新鲜的应 季水果,吸引了不少零售商贩驻足 选购。"给我称200斤桔子,今年桔 子价格比去年高点,但糖分多,零售量比较大。"正忙着选桔子的零 售商贩黄红霞说,一天卖个百八十 斤没问题。"这是从湖北地区运输 过来的桔子,一车重量有10吨。"批 发商夏女士告诉记者,一斤批发价 比去年涨了2毛钱,没想到今年一 天的销量比去年多了一倍,10吨货

"这是福建省漳州市产的水晶 柚和百香柚,不过今年产地减产 比去年少了三成左右。"来自福建 省的批发商苏跃明告诉记者,虽然 柚子上市已有一段时日,但集中销 售在10月中旬以后开始的。据了 解,目前市场里柚子销售进入平稳 阶段,比起去年这个时候,现在批 发价格涨了4毛钱,一斤在2元左 右,一个摊位每天销量维持在七八

济宁果品批发市场经理焦志 龙表示,进入10月中旬后,南方水 果销量占市场份额的一半以上,目 前是南方水果品种最丰富的时期, 其中仅桔子的销量,每天就在100 吨左右,柚子的批发商数量比去年 增加了10多家。



果品批发市场里的柚子非常多。何泉峰

iPhone5上市价高销售遇冷

老款苹果机性价比高卖断货

本报济宁10月24日讯

(记者 马辉) 23日, iPad mini及iPad4已对外 发布,苹果家族的新成员 向外推出的速度加快。当 日,记者走访济宁城区的 些销售商了解到,由于 这些商品在济宁的上市普 遍滞后,且新品上市价格 虚高,像iphone4、 iphone4s等性价比较高的 老产品销售火爆,且价格 有所回升。

记者走访城区一些苹 果销售店,多数店面的 iPhone5售价多卖到近8000 元,且购买的话需要预定。 "近期价格并不太稳定。 运河城一家苹果销售店负 责人告诉记者,上市时,价

格卖到上万元,近期价格 有所下降,但是价位仍比 较高,多数"苹果迷"在选 购手机时,更加青睐于性 价比较高的老款产品。

据一位销售苹果产品 的陈经理告诉记者,在 iPhone5上市后,iphone4、 iphone4s的价格开始出现 跳水,其中,iphone4凭借 3000元出头的低价,一时 间成了"苹果迷"争相购买 的对象。"iPhone5卖到七八 千元,iphone4s也卖到四五 千元,相比之下,iphone4的 价格就很有竞争力了"。

"就在近几天, iphone4 的价格又有所上涨了。"陈 经理告诉记者,单他们一个 店,一周就能卖出20多部手 机,其他店铺也是如此。目 前,官网的货源已经告急, 只能从其他渠道拿货了。

目前在济宁, iphone4 的价格已经从前期的3088 元涨到现在的3388元,而 在一些大型手机卖场里, 价格则为3488元,比前期 涨了300元。而iphone4s的 价格也卖到了4388-4488 元。陈经理说,由于iPhone5 价位较高,且较老款机改 进不大,目前销售平平。

据了解,iPad mini及 iPad4预计将于11月2日在 香港地区上市,随后约一 周时间,济宁可苹果销售 店也可拿到港版货源,不 过初期上市,价格会高出 官方定价不少。

糖炒栗子每斤涨了4块多

本报济宁10月24日讯(记 炒栗子摊位看到,炒货机 何泉峰) "八月梨枣, 九月楂,十月的板栗笑哈 哈。"24日,记者走访济宁城 区10多家炒货店和炒栗摊 发现,由于河北迁西等栗子 主产地减产严重,导致今年 栗子批发价涨了将近一倍, 糖炒栗子的价格也由去年 的最高30元/公斤涨至现在 近40元/公斤。

24日上午,记者走访 发现,炒货店价格相差不 大,主要在20元-23元/ 斤,少数店家卖到24元/ 斤, 路边的炒栗摊价格则 卖到了19元/斤。在红星农 贸市场附近的一家经营糖

里翻滚着沙子和栗子,台 面上摆放着热气腾腾的糖 炒栗子。"去年我们店栗子 15元/斤,今年卖19元/斤, 但仍赶不上去年赚得多。" 该店老板王建军告诉记 者,他卖糖炒栗子已有3 年,店里的栗子都是从河 北地区进的货,今年产地 减产,进货价比去年高了

"去年才15/斤,往 年花10元钱能买上1小 包,今年这一涨价也就只能半包多一点。"一位正 在排队购买栗子的市民 李女士说,问了四五家 店,都说20多块钱一斤。 记者看到,不少市民一问 价钱,都连称:"太贵了, 栗子压秤,10元钱也就 能买一把,再涨都快吃不 起了。"

据了解,目前市场上 销售的栗子大多来自河 北、河南、陕西等地。因为 今年受气候因素影响,连 续阴雨,影响其授粉,使得 河北迁西等栗子产地普遍 产量下降,减产达到三成 以上,有的减产严重地区 甚至达到六成。此外,冷藏 费、人工费、运输费、燃气 费等都上涨,零售价自然 也水涨船高。